FOCYAAPCTBEHHOE BIOMKETHOE YUYPEXXKAEHWE PECMYBVKW. MAPWI 311

LleHTp,naTtonorun peun uHepopeabunmntanmn

424031, Pocews, Pecnybnuka Mapuin 3n-f. Mowkap-Ona, yn..AponeTapckas, 65
WNHH 1215060869, E-mail: cpr@mari-el.ru, ’1@"\ (8362) 64-46-82,72-01-20
-

Mcx. Ne 2028 ot «19» aekadbps2018 r.

BBIIIHCKA
H3 HeTopun 60J1€3HH cTAalMOHAPHODO. 00sbHoro Ne'1140 crau,
Haspanmue M ajipec YYpeKJIeHHUs, KYTa' HanpaBJjisieTcs BbIIHCKA: B HOHI/IKHHHI/IKY I10 M/)K
Pavuus; umsi, oryectso Goannoro: Eropos Banentun MuxaitaoBuy
Bospaer: 15.12.2006,.p.
Mecto xuteancrsa; PecnyOnuka Tataperan, r.'Kazans,

JaTpI'mo CTANUOHAPY: MOCTYNJEHHS: 09.12.2018.T.
BbIIIHCKH: 20 1228 r.

IloJiHbIii- AHATHO3:

Huzaptpus,  ALILL, “enactudeckuil” TeTpanape3 TsSHKeNOH | CTeneHH, YacTU4Has .aTpodus

3puTeNbEbIX HepBoB OU, MoK cpeaHell CTeneH .
HArHOCTHYECKHE UCCIET0BAHHUSA

= Kone! JIOPo1.13.12:2018:310p0B.

» Konc. nemxonora ot 15:12.2018: JleduuurapHeiil ‘BapHaHT. OTKIOHSIOWErocs pa3BUTUS
(pa3BuTHE B'YyCIOBHSX paHHeH depUUUTapHOCTU -ONOPHO-ABUraTeILHONO afiapaTa): Ipu
COXPAHHOCTU ONePallMOHaIbHOFQ COCTaBaA MbIUIIIICHHUSE!

= Konc. ‘oxynucta ot 17.12.2018: OU-— HapylieHUe OpOBOAUMOCTU 3PUTEIHHBIX, HEPBOB,

AHTI'MOoIIaTHA CE€TYAaTKH, MHUOITUA cpeﬂHeﬁ CTCIICHHU. PeK—HOI 3BH
IIpoBeaeHo Jieyenue:

s JIGK = (DeHUOYT — per.os

= ' Maccax el HO-BOpOTHUKOBOM 30HBI, 8- S. Dexoni=B/M
KOHEUHOCTEH = S Tricortini — B/M

" 3QHATUSC JIOTOTIEAOM =~ S. Lipesomi+~ B/M

= 3aHsATHs C TICHXOJIOIOM s S.Placentex — B/M

" 3aHATHA C My3. [I€Aarorom = S. Centrum —B/M

o JlazepOCTUMY IS TOOHBIX AONed U = S.Picamiloni - B/M
JIeBOM TEMEHHO-BUCOUHON 00nacTi = S, EmeXipini — B/M

= JlazepocTUMy LU 34THIIIOUHOM 00TacTH  ®~ S. Gliatilint < B/M

. KapGamasernitH — per os * §.Retinalamini — B/m

® [ HuUMH = per oS

B xonTakTe ¢ MHGEKNHOHHBIMHU 00JBLHBIMU HE ObLI.
JleueOnble M TPYAOBbLIE DEKOMEHIAMNN

= JlucriaHcepHOe HaOIIIeHUE HEBPOIIOTa 110 M/

» OeHuOyT=1:T. X 2 p/n+~2 Heneny, V2 Tix 2 p/i)= 2 Henenu

» InmunyH = 1 7. %2 p/n= 2 senenu

. Kap6amazerun — 2.7, x 2 p/n — vecsn, Y.x. X1 p/n — 2 #enenn
= -Nacom =1 nopoimok x 2 p/n (yrpo, Beuep)

» Reminyl — Iifoporiok X 2 p/n
»  [ToBTOpPHBIN. KYpC ICUEHNS
I'sraBHbI Bpay

HoKTOp MeTHIIUHCKIX HAY
ITpodeccop

Jleyamuy Bpay-HeBpoJior

S B.B. CeBacTbsiHOB
/j'; N.B. IOmamesa




